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La Editorial Universidad de Sevilla (EUS), fundada en 1938 como Secretariado de Publicaciones, 

constituye una pieza clave en la difusión de la producción científica, técnica, cultural y docente. 

Consciente de su importancia en la proyección social de la Universidad de Sevilla, tiene como 

objetivos la edición, difusión, distribución y comercialización de libros, revistas científicas y otras 

publicaciones propias, en diferentes soportes, funciones que cumple con profesionalidad y 

voluntad de servicio, guiada siempre por la búsqueda de la excelencia. 

Adscrita a la Dirección General de Cultura y Patrimonio de la Universidad de Sevilla, la EUS se 

caracteriza por la calidad de sus ediciones y su constante actitud innovadora en el mundo de la 

edición universitaria. En este sentido, ha recibido numerosos reconocimientos, entre ellos varios 

sellos de Calidad en Edición Académica-Academic Publishing Quality CEA-APQ, promovidos por la 

Unión de Editoriales Universitarias Españolas UNE y avalados por la Agencia Nacional de 

Evaluación de la Calidad y Acreditación ANECA y la Fundación Española para la Ciencia y la 

Tecnología FECYT. 

Fruto de su prolífica actividad, han sido más de 2.500 los títulos producidos a lo largo de su 

dilatada trayectoria, la mayoría de los cuales puede consultarse en el catálogo completo de 

nuestras colecciones. No obstante, la producción editorial no se circunscribe exclusivamente al 

ámbito de las monografías; contamos, además, con un extenso número de revistas científicas 

avaladas por la EUS, pertenecientes a diferentes áreas de conocimiento y disponibles en su 

mayoría en formato electrónico abierto a través de la plataforma OJS revistascientificas.us.es. 

Los autores interesados en publicar con nosotros pueden informarse en el siguiente enlace de nuestra WEB:   

PUBLICA CON NOSOTROS 

https://editorial.us.es/es/instrucciones
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COLECCIÓN HISTORIA 

 

La colección "Historia", heredera directa y continuadora de la colección "Historia y Geografía", 

creada en 1980, es, por antigüedad y número de obras editadas, la decana de las colecciones de 

la prestigiosa Editorial Universidad de Sevilla (EUS). 

Dentro del catálogo de la EUS y sometida a la normativa que la rige, tiene como finalidad servir 

de cauce a publicaciones de temática histórica de la más alta calidad por parte de una institución 

académica que goza de un merecido prestigio en los estudios humanísticos y, muy 

especialmente, en los históricos. 

Su objetivo es el de publicar obras del máximo rigor científico y de la mayor calidad formal 

resultado de la investigación sobre cualquiera de las expresiones de la historia, como actividad 

científica que tiene como fin explicar las complejas y dinámicas interacciones operadas entre 

individuo, sociedad y medio a lo largo del tiempo. Incluye estudios sobre hechos, fenómenos, 

procesos y argumentos históricos, explicados sincrónica o diacrónicamente, análisis e 

interpretaciones pluridisciplinares de la problemática histórica, trabajos monográficos de 

contenido doctrinal, documental, crítico, metodológico o instrumental, revisiones, actualizaciones, 

síntesis y obras de referencia de interés académico. 

La colección “Historia” incorpora no solo textos monográficos de alta especialización en las áreas 

citadas, sino asimismo obras sobre argumentos más amplios, con enfoque y tratamiento 

pluridisciplinar referentes a temáticas de interés en los distintos ámbitos de la historia, bien de 

autoría individual, compartida o plural. Los textos contenidos en esta colección se expresan en las 

diversas lenguas habitualmente usadas por la comunidad científica internacional. 

La obtención del Sello de Calidad en Edición Académica CEA-APQ, avalado por la FECYT, ANECA y 

UNE, ya en su primera convocatoria, ha supuesto un espaldarazo y un ilusionante acicate, que se 

dobla, como contrapartida, con un fuerte compromiso y la asumida responsabilidad del 

mantenimiento de las más elevadas cotas de calidad de las obras de la colección “Historia”, a 

partir no solo de una rigurosa y exigente selección y revisión de originales, tanto por su consejo 

de redacción y su comité científico, como por el recurso a la par a la evaluación externa por pares 

ciegos, sino también por la alta competencia y profesionalidad del equipo técnico de la Editorial 

Universidad de Sevilla; sumando a ello la búsqueda de las mayores visibilidad e impacto de 

nuestros títulos. 

La colección “Historia” de la Editorial Universidad de Sevilla fue reconocida con el sello de 
calidad en Edición Académica / Academic Publishing Quality CEA/APQ, promovido por la 
ANECA, la FECYT y la UNE, en su primera convocatoria de 2017. 
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S La Casa de Pilatos 

Biografía de un palacio sevillano 

Vicente Lleó Cañal 

 
2017; 296 pp.; ils. col.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-1520-1 

PVP: 23,00 € 

Nº: 309 

 

 

Religión y espiritualidad en Carmona 

Antonio Caballos Rufino y Manuel González Jiménez, dirs. 

 
2017; 540 pp.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-1849-3 

PVP: 19,00 € 

Nº: 316 

 

Coeditado con el Ayuntamiento de Carmona 

 

El reino pirata de los vándalos 

David Álvarez Jiménez 

 
2017; 344 pp.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-1851-6 

PVP: 19,00 € 

Nº: 317 

 

 

 

El Almirante López Pintado (1677-1745) 

El duro camino del éxito en la carrera de Indias 

Enrique Tapias Herrero 

 

2ª reimpr. 2017 (1ª ed. 2017) 

456 pp.; ils. col.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-1840-0 

PVP: 19,00 € 

Nº: 320 

 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719709/la-casa-de-pilatos
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719709/la-casa-de-pilatos
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719725/religion-y-espiritualidad-en-carmona
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719701/el-reino-pirata-de-los-vandalos
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719699/el-almirante-lopez-pintado-1677-1745
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719699/el-almirante-lopez-pintado-1677-1745


8  Colección: Historia 

Synodicon Baeticum III: Constituciones Conciliares y Sinodales de las 

Diócesis de Cádiz, Ceuta y Córdoba 

Miguel Ángel Núñez Beltrán, coord. 

 
2017; 284 pp.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-1872-1 

PVP: 22,00 € 

Nº: 322 

 

 

El anfiteatro romano de Carmona 

Alejandro Jiménez Hernández 

 
2017; 368 pp.; ils.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-1882-0 

PVP: 24,00 € 

Nº: 323 

 

 

 

De diplomática y archivística 

Antología 

Manuel Romero Tallafigo 

 
2017; 440 pp.; 15 x 21 cm 

ISBN: 978-84-472-1886-8 

PVP: 17,00 € 

Nº: 324 

 

 

Corpus Signorum Imperii Romani España 

Osuna (Provincia de Sevilla. Hispania Ulterior Baetica) 

Isabel López García 

 
2017; 262 pp.; 21 x 30 cm 

ISBN: 978-84-472-1896-7 

PVP: 25,00 € 

Nº 327 

 

Coeditado con Institut Catalá d'Arqueologia Clássica 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719732/synodicon-baeticum-iii-constituciones-conciliares-y-sinodales-de-las-diocesis-de-cadiz-ceuta-y-cordoba
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719732/synodicon-baeticum-iii-constituciones-conciliares-y-sinodales-de-las-diocesis-de-cadiz-ceuta-y-cordoba
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719727/el-anfiteatro-romano-de-carmona
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719753/de-diplomatica-y-archivistica
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719753/de-diplomatica-y-archivistica
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719726/corpus-signorum-imperii-romani-espana
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719726/corpus-signorum-imperii-romani-espana
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S Crónica de Fernando IV 

Estudio y edición de un texto postalfonsí 

Carmen Benítez Guerrero 

 

2017; 222 pp.; Incluye CD; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-1897-4 

PVP: 19,00 € 

Nº: 328 

 

Coeditado con la Cátedra “Alfonso X el Sabio” 

El nuevo bronce de Osuna y la política colonizadora romana  

Antonio Caballos Rufino 

 

1ª reimpr. 2018 (1ª ed. 2006) 

552 pp.; ils.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-1049-7 

PVP: 19,00 € 

Nº 115 

 

Marco Ulpio Trajano 

Emperador de Roma 

Julián González Fernández y José Carlos Saquete Chamizo, coords. 

 

2ª edición corregida y aumentada, 2018 

612 pp.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-1927-8 

PVP: 17,00 

Nº: 93 

Sevilla Arqueológica 

La ciudad en época protohistórica, antigua y andalusí 

José Beltrán Fortes y Oliva Rodríguez Gutiérrez, coords. 

 

2ª ed. 2018; 406 pp.; il. col.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-1993-3 

PVP: 23,00 € 

Nº: 272 

 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719717/cronica-de-fernando-iv
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719717/cronica-de-fernando-iv
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720001/el-nuevo-bronce-de-osuna-y-la-politica-colonizadora-romana
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719985/marco-ulpio-trajano-
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719985/marco-ulpio-trajano-
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720007/sevilla-arqueologica
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720007/sevilla-arqueologica


10  Colección: Historia 

Arqueología en Vejer 

De la prehistoria al período andalusí 

Eduardo Ferrer Albelda y Juan Jesús Cantillo Duarte, coords. 

 

1ª reimpr. 2018 (1ª ed. 2017)  

364 pp.; ils.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-1844-8 

PVP: 22,00 

Nº 318 

 

Coeditado con el Ayuntamiento de Vejer de la Frontera 

Las almadrabas suratlánticas andaluzas 

Historia, tradición y patrimonio (siglos XVIII-XXI) 

David Florido del Corral, coord. 

 

1ª reimpr. 2018 (1ª ed. 2017)  

332 pp.; ils. col.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-1885-1 

PVP: 15,00 € 

Nº: 326 

 

De la herencia romana a la procesal castellana: diez siglos de cursividad 

Carmen del Camino Martínez, coord.a 

 
2018; 208 pp.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-1290-3 

PVP: 12,00 € 

Nº: 329 

 

 

 

Viri Antiqui 

Montserrat Claveria Nadal, coord.a 

 
2018; 300 pp.; ils. col.;  21 x 30 cm 

ISBN: 978-84-472-1889-9 

PVP: 29,00 € 

Nº: 330 

 

 

 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719733/arqueologia-en-vejer
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719733/arqueologia-en-vejer
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719870/las-almadrabas-suratlanticas-andaluzas
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719870/las-almadrabas-suratlanticas-andaluzas
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719943/de-la-herencia-romana-a-la-procesal-castellana-diez-siglos-de-cursividad
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719911/viri-antiqui
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S Hispalis, de César a Augusto 

La "Colonia Romula" y los orígenes institucionales de la Sevilla romana entre la 

República y el Imperio 

Antonio Caballos Rufino 

 
2018; 258 pp.; tapa dura; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-1904-9 

PVP: 19,00 € 

Nº: 331 

Mayorazgos 

Riqueza, nobleza y posteridad en la Sevilla del siglo XVI 

Juan Cartaya Baños 

 
2018; 320 pp.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-1939-1 

PVP: 15,00 € 

Nº: 334 

 

 

El patronato cívico en la Hispania romana 

Enrique Melchor Gil 

 
2018; 256 pp.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-1932-2 

PVP: 17,00 € 

Nº: 333 

 

 

 

Las caballerizas reales de Córdoba en el siglo XVI 

Un proyecto de estado 

Juan Carpio Elías 

 
2018; 248 pp.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-1931-5 

PVP: 12,00 € 

Nº: 336 

 

 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719922/hispalis-de-cesar-a-augusto
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719922/hispalis-de-cesar-a-augusto
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719922/hispalis-de-cesar-a-augusto
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719912/mayorazgos
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719912/mayorazgos
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719933/el-patronato-civico-en-la-hispania-romana
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719908/las-caballerizas-reales-de-cordoba-en-el-siglo-xvi
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719908/las-caballerizas-reales-de-cordoba-en-el-siglo-xvi


12  Colección: Historia 

La obra gótica de Santa María de Carmona 

Arquitectura y ciudad en la transición a la Edad Moderna 

Antonio Luis Ampliato Briones y Juan Clemente Rodríguez Estévez, coords. 

 
2018; 316 pp.; ils.;  21 x 30 cm 

ISBN: 978-84-472-1895-0 

PVP: 35,00 € 

Nº: 337 

 

 

La Casa de la Contratación 

Una oficina de expedición documental para el gobierno de las Indias (1503-1717) 

Francisco Fernández López 

 
2018; 424 pp.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-1946-9 

PVP: 23,00 € 

Nº: 340 

 

Coeditado con el Colegio de Michoacán, A.C.  

San Isidoro de Sevilla en Sevilla 

José Sánchez Herrero, coord. 

 

2018; 324 pp.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-1950-6 

PVP: 15,00 € 

Nº.: 339 

 

 

 

A Global Trading Network 

The Spanish empire in the world economy (1580-1820) 

José Ignacio Martínez Ruiz, ed. 

 
2018; 338 pp.; tapa dura; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-1979-7 

PVP: 18,00 € 

Nº: 341 

 

 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719936/la-obra-gotica-de-santa-maria-de-carmona
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719936/la-obra-gotica-de-santa-maria-de-carmona
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719977/la-casa-de-la-contratacion
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719977/la-casa-de-la-contratacion
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719973/a-global-trading-network
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719973/a-global-trading-network
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S Esculturas romanas de Asido (Medina Sidonia, Cádiz) 

José Beltrán Fortes; María Luisa Loza Azuaga y Salvador Montañés 

Caballero 

 
2018; 168 pp.; ils. col.; 21 x 30 cm 

ISBN: 978-84-472-2804-1 

PVP: 25,00 € 

Nº: 342 

 

Coeditado con Editorial Universidad de Cádiz 

El legado de los emperadores hispanos 

Mirella Romero Recio, coord.a 

 
2018; 224 pp.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-2838-6 

PVP: 13,00 € 

Nº: 348 

 

 

 

Villa Adriana 

Escultura de los almacenes 

Pilar León Alonso y Trinidad Nogales, ed.as 

 
2018; 434 pp.; ils. col.; tapa dura; 22 x 30 cm 

ISBN: 978-84-472-1963-6 

PVP: 150,00 € 

Nº: 347 

 

 

Instituta Hispaniae celtica 

Francisco Javier Fernández Nieto 

 
2018; 344 pp.; ils.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-1800-4 

PVP: 16,00 € 

Nº: 354 

 

 

 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719997/esculturas-romanas-de-asido-medina-sidonia-cadiz
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720014/el-legado-de-los-emperadores-hispanos
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719964/villa-adriana
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719964/villa-adriana
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719995/instituta-hispaniae-celtica


14  Colección: Historia 

Almunias 

Las fincas de las élites en el occidente islámico: poder, solaz y producción 

Julio Navarro Palazón y Carmen Trillo San José, eds. 

 
2018; 660 pp.; ils. col.; 21 x 30 cm 

ISBN: 978-84-472-2816-4 

PVP: 60,00 € 

Nº: 357 

 

Coeditado con el Consejo Superior de Investigaciones Científicas, Patronato de la 

Alhambra y Generalife, Universidad de Córdoba y Universidad de Granada 

Sevilla Barroca y el siglo XVII 

Manuel Castillo Martos y Joaquín Rodríguez Mateos 

 

2ª ed. revisada y ampliada 2019 

768 pp.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-1982-7 

PVP: 24,00 € 

Nº: 321 

 

 

Mito y arqueología en el nacimiento de ciudades legendarias de la 

Antigüedad 

César Fornis Vaquero, coord. 

 

1ª reimpr. 2019 (1ª ed. 2013) 

200 pp.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-1439-6 

PVP: 12,00 € 

Nº.: 241 

 

En la Europa medieval. Mujeres con historia, mujeres de leyenda 

Siglos XIII-XVI 

Manuel García Fernández, coord. 

 
2019; 344 pp.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-2870-6 

PVP: 14,00 € 

Nº: 332 

 

Coeditado con Editorial Universidad de Granada 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719991/almunias
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719991/almunias
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720157/sevilla-barroca-y-el-siglo-xvii-2-edicion-revisada-y-ampliada
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720037/mito-y-arqueologia-en-el-nacimiento-de-ciudades-legendarias-de-la-antigedad
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720037/mito-y-arqueologia-en-el-nacimiento-de-ciudades-legendarias-de-la-antigedad
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720083/en-la-europa-medieval-mujeres-con-historia-mujeres-de-leyenda
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720083/en-la-europa-medieval-mujeres-con-historia-mujeres-de-leyenda
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S Memoria de los Orígenes 

El discurso histórico-eclesiástico en el mundo moderno 

Clara Bejarano Pellicer y José Jaime García Bernal, coords. 

 
2019; 556 pp.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-2871-3 

PVP: 26,00 € 

Nº: 335 

 

 

Magallanes y Sevilla 

Enriqueta Vila Vilar, coord.a 

 
2019; 184 pp.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-2859-1 

PVP: 12,00 € 

N: 338 

 

 

 

La teología del San Antonio de Padua de Mateo Alemán 

Henri Guerreiro 

 
2019; 224 pp.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-2123-3 

PVP: 15,00 € 

Nº: 343 

 

Coeditado con Presses universitaires du Midi 

 

Las escribanías públicas del alfoz de Sevilla en el reinado de Felipe II 

María Luisa Domínguez Guerrero 

 
2019; 216 pp.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-2001-4 

PVP: 14,00 € 

Nº: 344 

 

 

 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720091/memoria-de-los-origenes
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720091/memoria-de-los-origenes
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720033/magallanes-y-sevilla
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720150/la-teologia-del-san-antonio-de-padua-de-mateo-aleman
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720041/las-escribanias-publicas-del-alfoz-de-sevilla-en-el-reinado-de-felipe-ii


16  Colección: Historia 

Francisco de Bruna (1719-1807) y su colección de antigüedades en el Real 

Alcázar de Sevilla 

José Beltrán Fortes; Pilar León Alonso y Enriqueta Vila Vilar, coords. 

 
2019; 362 pp.; ils. col.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-2003-8 

PVP: 22,00 € 

Nº: 345 

 

 

La llamada del rey y el auxilio del reino 

Del "pedido" regio a las contribuciones de la Santa Hermandad (1403-1498) 

José Manuel Triano Millán 

 
2019; 756 pp.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-1996-4 

PVP: 32,00 € 

Nº: 346 

 

 

La Santa Sede y la Guerra Civil 

Los representantes del papa en la España en conflicto (1936-1938) 

Santiago Navarro de la Fuente 

 
2019; 656 pp.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-2803-4 

PVP: 29,00 € 

Nº: 349 

 

 

Las Atarazanas de Sevilla 

Ocho siglos de historia del arsenal del Guadalquivir 

Pablo Emilio Pérez-Mallaína Bueno 

 
2019; 776 pp.; ils. col.; 23 x 30 cm 

ISBN: 978-84-472-1977-3 

PVP: 33,00 € 

Nº: 350 

 

Coeditado con el Ayuntamiento de Sevilla. ICAS y la Diputación de Sevilla 

 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720035/francisco-de-bruna-1719-1807-y-su-coleccion-de-antigedades-en-el-real-alcazar-de-sevilla
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720035/francisco-de-bruna-1719-1807-y-su-coleccion-de-antigedades-en-el-real-alcazar-de-sevilla
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720027/la-llamada-del-rey-y-el-auxilio-del-reino
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720027/la-llamada-del-rey-y-el-auxilio-del-reino
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720055/la-santa-sede-y-la-guerra-civil
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720055/la-santa-sede-y-la-guerra-civil
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720165/historia-de-las-atarazanas-de-sevilla
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720165/historia-de-las-atarazanas-de-sevilla
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S De Trajano a Adriano 

Roma matura, Roma mutans 

Antonio Caballos Rufino, ed. 

 
2019; 770 pp.; tapa dura; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-2828-7 

PVP: 36,00 € 

Nº: 351 

 

 

Los negocios de la esclavitud 

Tratantes y mercados de esclavos en el Atlántico Ibérico, siglos XV-XVIII 

Rafael M. Pérez García; Manuel F. Fernández Chaves y José Luis Belmonte 

Postigo, coords. 

 
2019; 404 pp.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-2013-7 

PVP: 18,00 € 

Nº: 353 

 

La imagen de Carmona a través de la historia, la literatura y el arte 

Antonio Caballos Rufino y Manuel González Jiménez, dirs. 

 
2019; 356 pp.; ils. col.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-2829-4 

PVP: 23,00 € 

Nº: 352 

 

Coeditado con el Ayuntamiento de Carmona 

 

Fretum Hispanicum 

Nuevas perspectivas sobre el Estrecho de Gibraltar durante la Antigüedad 

Anthony Álvarez Melero; Alfonso Álvarez-Ossorio Rivas; Gwladys Bernard 

y Víctor Andrés Torres González, coords. 

 
2019; 368 pp.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-2841-6 

PVP: 18,00 € 

Nº: 355 

 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720052/de-trajano-a-adriano
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720052/de-trajano-a-adriano
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720018/los-negocios-de-la-esclavitud
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720018/los-negocios-de-la-esclavitud
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720048/la-imagen-de-carmona-a-traves-de-la-historia-la-literatura-y-el-arte
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720056/fretum-hispanicum
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720056/fretum-hispanicum


18  Colección: Historia 

Movilidad, interacciones y espacios de oportunidad entre Castilla y 

Portugal en la Edad Moderna 

Manuel F. Fernández Chaves y Rafael M. Pérez García, coords. 

 
2019; 298 pp.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-2165-3 

PVP: 15,00 € 

Nº: 356 

 

Pasiones en femenino 

Europa y América, 1600-1950 

Mª Luisa Candau Chacón, coord.a 

 
2019; 406 pp.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-2862-1 

PVP: 16,00 € 

Nº: 358 

 

 

Tucídides y el poder de la historia 

Jesús Fernández Muñoz; César Fornis Vaquero y Antonio Hermosa Andújar, 

coords. 

 
2019; 220 pp.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-2877-5 

PVP: 11,00 € 

Nº: 359 

 

 

Organizar, administrar, recordar 

El Libro Blanco y el Libro de Dotaciones de la Catedral de Sevilla 

Diego Belmonte Fernández 

 
2019; 320 pp.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-2873-7 

PVP: 17,00 € 

Nº: 360 

 

 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720024/movilidad-interacciones-y-espacios-de-oportunidad-entre-castilla-y-portugal-en-la-edad-moderna
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720024/movilidad-interacciones-y-espacios-de-oportunidad-entre-castilla-y-portugal-en-la-edad-moderna
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720070/pasiones-en-femenino
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720070/pasiones-en-femenino
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720054/tucidides-y-el-poder-de-la-historia
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720153/organizar-administrar-recordar
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720153/organizar-administrar-recordar
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S Mercaderes y redes mercantiles en la Península Ibérica. Siglos XV-XVIII 

Manuel F. Fernández Chaves; Rafael M. Pérez García y Béatrice Pérez, dirs. 

 
2019; 370 pp.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-2847-8 

PVP: 25,00 € 

Nº: 361 

 

 

 

Ciudadanías, ciudades y comunidades cívicas en Hispania 

(de los Flavios a los Severos) 

Estíbaliz Ortiz de Urbina Álava, coord.a 

 
2019; 380 pp.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-2899-7 

PVP: 18,00 € 

Nº: 363 

 

 

Iglesia y escritura en Castilla 

Siglos XII-XVII 

María Luisa Pardo Rodríguez, coord.a 

 
2019; 344 pp.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-2887-4 

PVP: 12,00 € 

Nº: 362 

 

 

El testamento de Juan Sebastián Elcano (1526) 

Palabras para un autorretrato 

Manuel Romero Tallafigo 

 
2020; 720 pp.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-2964-2 

PVP: 20,00 € 

Nº: 364 

 

 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720103/mercaderes-y-redes-mercantiles-en-la-peninsula-iberica-siglos-xv-xviii
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720169/ciudadanias-ciudades-y-comunidades-civicas-en-hispania
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720169/ciudadanias-ciudades-y-comunidades-civicas-en-hispania
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720142/iglesia-y-escritura-en-castilla-siglos-xii-xvii
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720142/iglesia-y-escritura-en-castilla-siglos-xii-xvii
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720205/el-testamento-de-juan-sebastian-elcano-1526
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720205/el-testamento-de-juan-sebastian-elcano-1526


20  Colección: Historia 

Memorias de un gobernador civil 

Estudio introductorio y notas de Julio Ponce Alberca 

José Utrera Molina 

 
2020; 286 pp.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-2947-5 

PVP: 12,00 € 

Nº: 365 

 

 

José Gestoso (1852-1917) y Sevilla: erudición y patrimonio 

Alfonso Pleguezuelo Hernández y Carmen de Tena Ramírez, coords. 

 

2020; 440 pp.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-3001-3 

PVP: 23,00 € 

Nº: 366 

 

Coeditado con la Diputación de Sevilla 

 

Tratas, esclavitudes y mestizajes 

Una historia conectada, siglos XV-XVIII 

Rafael M. Pérez García; Manuel F. Fernández Chaves y Eduardo França Paiva, 

coords. 

 
2020; 524 pp.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-3018-1 

PVP: 22,00 € 

Nº: 367 

 

Sobre inscripciones y monedas 

El anticuario Francisco Xavier Delgado Jurado en los primeros decenios del siglo 

XIX. Schedae epigráficas sevillanas y monetario 

José Beltrán Fortes; Helena Gimeno Pascual y Bartolomé Mora Serrano 

 
2020; 336 pp.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-3029-7 

PVP: 16,00 € 

Nº: 370 

 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720167/memorias-de-un-gobernador-civil
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720167/memorias-de-un-gobernador-civil
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720210/jose-gestoso-1852-1917-y-sevilla-erudicion-y-patrimonio
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720218/tratas-esclavitudes-y-mestizajes
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720218/tratas-esclavitudes-y-mestizajes
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720209/sobre-inscripciones-y-monedas
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720209/sobre-inscripciones-y-monedas
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720209/sobre-inscripciones-y-monedas


 21 Editorial Universidad de Sevilla 

ED
IC

IO
N

ES
 IM

P
R

ES
A

S El sello real en el Perú colonial: poder y representación en la distancia 

Julio Alberto Ramírez Barrios 

 
2020; 440 pp.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-3034-1 

PVP: 20,00 € 

Nº: 372 

 

Coeditado con Fondo Editorial. Pontificia Universidad Católica del Perú 

 

Nueva historia social de Roma 

Géza Alföldy 

  

2ª ed. 2021; 460 pp.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-3116-4 

PVP: 35,00 € 

Nº.: 229 

 

 

 

Synodicon Baeticum IV 

Constituciones Sinodales de la Abadía de Alcalá la Real y de las Diócesis de 

Jaén y Málaga 

Miguel Ángel Núñez Beltrán, coord. 

 

2021; 424 pp.; 17 x 24 cm; Incluye CD 

ISBN: 978-84-472-3017-4 

PVP: 24,00 € 

Nº: 368 

 

Entre procesos y pleitos 

Hombres y mujeres ante la justicia en la Edad Moderna 

María Luisa Candau Chacón 

 
2021; 324 pp.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-3062-4 

PVP: 15,00 € 

Nº: 373 

 

 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720219/el-sello-real-en-el-peru-colonial-poder-y-representacion-en-la-distancia
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720231/entre-procesos-y-pleitos
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720231/entre-procesos-y-pleitos


22  Colección: Historia 

Ciudades atlánticas del sur de España 

La construcción de un mundo nuevo (siglos XVI-XVIII) 

Juan José Iglesias Rodríguez; José Jaime García Bernal e Isabel Mª Melero 

Muñoz, coords. 

 
2021; 468 pp.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-3084-6 

PVP: 21,00 € 

Nº: 374 

 

La corona y sus servidores 

Individualidades, instituciones y estructuras curiales en los reinos hispánicos 

durante la Baja Edad Media (c.a. 1340-1516) 

Francisco de Paula Cañas Gálvez, coord. 

 

2021; 696 pp.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-3082-2 

PVP: 29,00 € 

Nº: 376 

 

La nobleza de las letras. Juan Cartaya Baños 

Don Diego Ortiz de Zúñiga, un historiador en la Sevilla del seiscientos 

Juan Cartaya Baños 

 
2021; 270 pp.; 17 x 24 cm 

ISBN: 78-84-472-3068-6 

PVP: 16,00 € 

Nº: 375 

 

 

El control de la corrupción en la Monarquía Hispánica. La Casa de la 

Contratación (1642-1660) 

Alfonso Jesús Heredia López 

 

2021; 360 pp.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-3121-8 

PVP: 11,00 € 

Nº: 377 

 

 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720227/ciudades-atlanticas-del-sur-de-espana
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720227/ciudades-atlanticas-del-sur-de-espana
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720251/la-corona-y-sus-servidores
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720251/la-corona-y-sus-servidores
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720251/la-corona-y-sus-servidores
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720228/la-nobleza-de-las-letras
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720228/la-nobleza-de-las-letras
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S El sacrificio animal galaico-lusitano 

Marco Virgilio García Quintela 

 

2021; 256 pp.; ils.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-3097-6  

PVP: 12,00 € 

Nº: 378 

 

 

 

El concubinato y el contubernio en la sociedad romana  

(siglos I a. C. - III d. C.) 

Francisco Cidoncha Redondo 

 

2021; 360 pp.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-3069-3 

PVP: 13,00 € 

Nº: 379 

 

  

Tratas atlánticas y esclavitudes en América 

Siglos XVI-XIX 

Manuel Fernández Chaves y Rafael M. Pérez García, coords. 

 

2021; 344 pp.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-3072-3 

PVP: 16,00 € 

Nº.: 380 

 

 

El culto de Sol en el occidente romano 

Lorenzo Pérez Yarza 

 

2021; 376 pp.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-3057-0 

PVP: 17,00 € 

Nº: 381 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720281/el-sacrificio-animal-galaico-lusitano
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720274/el-concubinato-y-el-contubernio-en-la-sociedad-romana-siglos-i-a-c-iii-d-c
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720274/el-concubinato-y-el-contubernio-en-la-sociedad-romana-siglos-i-a-c-iii-d-c
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720254/tratas-atlanticas-y-esclavitudes-en-america-siglos-xvi-xix
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720254/tratas-atlanticas-y-esclavitudes-en-america-siglos-xvi-xix
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720275/el-culto-de-sol-en-el-occidente-romano


24  Colección: Historia 

Antigüedad y legitimación política en la Alta Edad Media peninsular  

(siglos VIII-X) 

Jorge Elices Ocón  

 

2021; 504 pp.; ils.; 17 x 24 cm 

ISBN: 978-84-472-3077-8 

PVP: 21,00 € 

Nº: 382 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720294/antigedad-y-legitimacion-politica-en-la-alta-edad-media-peninsularsiglos-viii-x
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720294/antigedad-y-legitimacion-politica-en-la-alta-edad-media-peninsularsiglos-viii-x
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S El Almirante López Pintado (1677-1745) 

El duro camino del éxito en la carrera de Indias 
Enrique Tapias Herrero 
  
2017; e-PUB 

ISBN: 978-84-472-1911-7 

PVP: 7,74 € 

Edición digital de la primera edición impresa de 2017 

 
 

Andalucía y Granada en tiempos de los Reyes Católicos 
Manuel García Fernández y Carlos Alberto González Sánchez, eds. 
  
2017; 198 pp.; PDF 

ISBN: 978-84-472-2071-7 

PVP: 3,44 € 

Edición digital de la primera edición impresa de 2006 

 
  

La impresión y el comercio de libros en Sevilla s. XVI 
Mª Del Carmen Álvarez Márquez  
  
2017; 410 pp.; PDF 

ISBN: 978-84-472-2069-4 

PVP: 1,72 € 

Edición digital de la primera edición impresa de 2007  

 
  

Bajo el fuero militar. La dictadura de Primo de Rivera en sus documentos (1923-1930) 
Leandro Álvarez Rey  
  

2017; 220 pp.; PDF 

ISBN: 978-84-472-2066-3 

PVP: 1,72 € 

Edición digital de la primera edición impresa de 2006  

 
 

El reino pirata de los vándalos 
David Álvarez Jiménez 
  
2018; ePUB 

ISBN: 978-84-472-2134-9 

PVP: 5,16 € 

Edición digital de la primera edición impresa de 2017  
  

 

El arzobispo Fonte y la independencia de México 
Luis Navarro García 
  

2018; ePUB 

ISBN: 978-84-472-2137-0 

PVP: 2,58 € 

Edición digital de la primera edición impresa de 2014 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719699/el-almirante-lopez-pintado-1677-1745
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719699/el-almirante-lopez-pintado-1677-1745
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/490117/andalucia-y-granada-en-tiempos-de-los-reyes-catolicos
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/490121/la-impresion-y-el-comercio-de-libros-en-sevilla-s-xvi
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/490118/bajo-el-fuero-militar-la-dictadura-de-primo-de-rivera-en-sus-documentos-1923-1930
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719701/el-reino-pirata-de-los-vandalos
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719503/el-arzobispo-fonte-y-la-independencia-de-mexico


26  Colección: Historia 

A Global Trading Network 
The Spanish empire in the world economy (1580-1820) 
José Ignacio Martínez Ruiz 
  

2018; ePUB y PDF 

ISBN: 978-84-472-2117-2 

PVP: 7,74 € 

Edición digital de la primera edición impresa de 2018 

 

 

La América de los Habsburgo (1517-1700) 

Ramón María Serrera Contreras  

  

2018; 466 pp.; PDF 

ISBN: 978-84-472-2130-1 

PVP: 6,88 € 

Edición digital de la edición impresa en 2011 

 

 

Historia de Europa (ss. X a.C. - V d.C.) 

Genaro Chic García , dir. 

  

2018; ePUB 

ISBN: 978-84-472-2147-9 

PVP: 6,88 € 

Edición digital de la edición impresa en 2014 

 

  

Esparta 

La historia, el cosmos y la leyenda de los antiguos espartanos 

César Fornis Vaquero  

  

2018; ils.; ePUB 

ISBN: 978-84-472-2138-7 

PVP: 5,16 € 

Edición digital de la edición impresa en 2016 

 

  

La Nao de China, 1565-1815 

Navegación, comercio e intercambios culturales 

Salvador Bernabéu Albert, coord. 

  

2018; ePUB 

ISBN: 978-84-472-2145-5 

PVP: 5,16 € 

Edición digital de la edición impresa en 2013 

 

 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719973/a-global-trading-network
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719973/a-global-trading-network
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719190/la-america-de-los-habsburgo-1517-1700
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719496/historia-de-europa-ss-x-ac-v-dc
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719659/esparta
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719659/esparta
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719436/la-nao-de-china-1565-1815
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719436/la-nao-de-china-1565-1815


 27 Editorial Universidad de Sevilla 
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S Los negocios de la esclavitud 

Tratantes y mercados de esclavos en el Atlántico Ibérico, siglos XV-XVIII 

Rafael M. Pérez García; Manuel F. Fernández Chaves y José Luis Belmonte Postigo, coords. 

  

2019; 400 pp.; PDF 

ISBN: 978-84-472-2143-1 

PVP: 7,74 € 

Edición digital de la primera edición impresa de 2018   

 

  

Movilidad, interacciones y espacios de oportunidad entre Castilla y Portugal en la Edad Moderna 

Manuel F. Fernández Chaves y Rafael M. Pérez García, coords. 

  

2019; 296 pp.; PDF 

ISBN: 978-84-472-3007-5 

PVP: 2,58 € 

Edición digital de la primera edición impresa de 2019  

 

  

Comercio y cultura en la Edad Moderna 

Juan José Iglesias Rodríguez; Rafael M. Pérez García y Manuel F. Fernández Chaves, eds. 

  

2019; 3310 pp.; PDF 

ISBN: 978-84-472-2149-3 

PVP: 34,00 € 

Edición digital de la edición impresa en 2015 

 

  

Historia de los museos de Andalucía 1500-2000 

José Ramón López Rodríguez  

  

2019; 618 pp.; PDF 

ISBN: 978-84-472-2169-1 

PVP: 2,58 € 

Edición digital de la edición impresa en 2010 

  
 

Para comprender la Edad Media 

Feliciano Novoa Portela y Francisco Javier Villalba Ruiz de Toledo 

  

2019; ePUB 

ISBN: 978-84-472-2140-0 

PVP: 6,02 € 

Edición digital de la edición impresa en 2015 

 

  

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720018/los-negocios-de-la-esclavitud
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720018/los-negocios-de-la-esclavitud
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720024/movilidad-interacciones-y-espacios-de-oportunidad-entre-castilla-y-portugal-en-la-edad-moderna
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719559/comercio-y-cultura-en-la-edad-moderna
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719156/historia-de-los-museos-de-andalucia-1500-2000
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719625/para-comprender-la-edad-media


28  Colección: Historia 

Antes de la acordada. La represión de la criminalidad rural en el México colonial (1550-1750) 

Patricio Hidalgo Nuchera   

  

2019; ePUB 

ISBN: 978-84-472-2160-8 

PVP: 2,58 € 

Edición digital de la edición impresa en 2013 

 

 

Las villas romanas de la Bética (Vol. I y II) 

Rafael Hidalgo Prieto, coord.  

  

2020; 1481 pp.; ils. PDF 

ISBN: 978-84-472-2208-7 

PVP: 10,00 € 

Edición digital de la primera edición impresa de 2016  

 

Prosopographie de la parentèle féminine des chevaliers romains (PFCR) 

Anthony Álvarez Melero  

 

2021; 1262 pp.; PDF 

ISBN 978-84-472-3107-2 

Descarga gratuita 

https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719397/antes-de-la-acordada-la-represion-de-la-criminalidad-rural-en-el-mexico-colonial-1550-1750
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/719750/las-villas-romanas-de-la-betica-vol-i-y-ii
https://editorial.us.es/es/detalle-libro/720278/prosopographie-de-la-parentle-feminine-des-chevaliers-romains-pfcr


DISTRIBUIDORES 

 

PARA TERRITORIO NACIONAL 

 

ALMACÉN CENTRAL DE LIBRERÍA A.C.L., S.L. 

C/ Rio Viar, 2 

28906 Getafe (Madrid) 

Tfno.: (0034) 916 864 711 

acl@almacencentraldelibreria.com 

https://www.almacencentraldelibreria.com/ 

 

DISTRIFORMA, S.A. 

C/ Oficio, 16 

Pol. Ind. Los Olivos 

28906 Getafe (Madrid) 

Tfno.: 91 684 56 28 Fax: 91 684 56 61  

distriforma@distriforma.es  

www.distriforma.es 

 

ID LIBROS DISTRIBUCIONES 

C/ Alpaca, 4 B 

41019 Sevilla 

Tfno. y Fax: 955 235 467 

idlibros.dist@orange.es 

https://www.idlibros.es/ 

 

MARCIAL PONS LIBRERO, S.L. 

C/ San Sotero, 6 

28037 Madrid 

Tfno.: 91 304 33 03 

atencion@marcialpons.es 

https://www.marcialpons.es/ 

 

PROYECTOS DE DIFUSIÓN DE CONTENIDO, S.L. 

C/ Santisima Trinidad, 29 - PISO 3 Puerta D 

28010 Madrid 

Tfno. 910 638 371 

contacto@prodiko.es 

https://prodiko.es/ 

PARA TERRITORIO EXTRANJERO 

 

JORGE WALDHUTER 

C/ Salguero, 723, 3 B 

1177 Buenos Aires. Argentina 

Teléfono y Fax: (0054) 1 145 857 562 

jwalibros@ciudad.com.ar 

 

L’ALEBRIJE 

Gozol, 39 

08017 Barcelona. España 

Tfno.: (0034) 932 800 677 

Fax: (0034) 932 057 724 

alebrije@alebrije.e.telefonica.net 

 

PÓRTICO LIBRERÍAS, S.A. 

Muñoz Seca, 6 

50005 Zaragoza. España 

Tfno.: (0034) 976 350 303 

Fax: (0034)976 353 226 

portico@porticolibrerias.es 

http://www.porticolibrerias.es/ 

 

PUVILL LIBROS 

C/ Estany, 13, Nave D-1 

E-08038 Barcelona. España 

Teléfono: (0034) 932 988 960 

Fax: (0034) 932 988 

Nuestros libros pueden  adquirirse, además de en librerías, directamente en nuestra sede en la calle Porvenir nº 27, 

41013 Sevilla. Horario: de 9:00 a 14:00 h. o a través del correo electrónico eus4@us.es (cauce único de compra de libros 

en formato digital) 




